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8. razred

Za koju vrijednost r je razlika (z —0,1)* — (0,22 + 1)? jednaka nuli?

U afinoj funkeijp flz) = m? » 4+ 3 odredi vrijednost parametra m, tako
da graf te funkcije bude pamlelan grafu fukcije zadane jednadzbom

=2
a _'1': =L

Unutar pravokutnika ABCD istaknuta je tocka T gije su udaljenosti
od vrhova A, B, C redom 15,24,20. Kolika je udaljenost tocke T’ od
vrha D7

Ako zbroju godina dvoje djece dadamo umnozak njihovih gudma do-
biva se 34. Koliko godina ima svako dijete?

Dan je kvadrat ABCD. Na stranici BC istaknuta je totka M, a na
stranici C D istaknuta je toéka N tako da je LAMB = LAMN.

Koliki je kut LMANT



Rjesenja za 8. razred

1.

Kako je navedeni izraz razlika kvadrata, to moZemo pisati

(zr=10,1)* = (0,22 + 1)? = 0, pa nakon rastavljanja na faktore i sredivanja

dobivamo: (1,2z +0,9)(0,8z - 1,1) = 0. 6 bodova
Sada ocito iz 1,2 4+ 0,9 = 0 slijedi da je z; = —%. 2 boda
Isto tako iz 0,8z — 1,1 = 0 slijedi z; = }. 2 boda

Nakon sredivanja jednadibe £51 — 1—.;11 = 1, dobivamo y = -3z + 34

4 boda
pri temu je koeficijent smjera a = 3. 1 bod
Zato vrijedi; 20 = -3, 1 bod

Rjesavajuéi ovu jednadibu po m dobivamo:
9 — m? = -9, tj, m? = 18 odnosno m; = 3v/2 odnosno my = -3v/2. 4
boda

D =
c
|\<¢d-r
a L &
A Y A B
Skica 1 bod
Neka je z traZena udaljenost. Imamo redom
al = ul + J’.
bl _ 1-'1 + 52‘
e = + 83,
27 = y? 4 (3, 2 boda
Odavde je a? 4+ ¢ = b7 + 27, tj. 4 boda
=a? b4 1 bod
U nasem sluéaju je x? = 225-576+400=49tj, z = 7. 2 boda



4. Neka je z i y broj godina jednog odnosno drugog djeteta. Zato vrijedi:

z+y+ zy =3 ili redom: 1 bod
_ = _ M—r _ —[(s#1)%35 _ s
yl+a)=3-z, y="fN y=UF=-EB =1+ 5
J boda

Razlomak 2% bit ée cijeli broj ako je

4+ 1=41,452T7,£35 2 boda
Zbog uvjeta da su z i y pozitivni cijeli brojevi lagano utvrdimo da jedino
dolazi uobzir z 4+ 1=5,tj. z=4,ay=6,0dnosno z+1="T,t). z=6,2
y=4. 3 boda

Prema tome, jedno dijete ime 4 godine, a drugo 6 godina. 1 bod

5. Skica: D

A B I bod

Na duzini M N odaberemo totku Ptakodaje AP L MN.Kakoje LAMB =

= LAMN i AB zajedni¢ka stranica, zakljuéujemo da HAABM = HAMP,
2 boda

paje LBAM = (IMAP =z i |AB| = |AP|. 1 bod

Trokuti APN i ADN su pravokutni i uz to je |[AP| = |AD|, a AN je
zajedniéka stranica, pa je AAPN = AADN.

2 boda
Iz sukladnosti ova dva trokuta slijedi da je
LPAN = LDAN =y. 1 bod
Sada je otitoda je IMAN =z 4+ y,a
({BAD =2z +2y =90, paje z +y=45" 2 boda

Prema tome, LM AN = 45°. 1 bod
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